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Установите соответствие.

 

A)  президент США (1961—1963 гг.), с его име-
нем связано разрешение ка- рибского кризиса иници-
атор проведения политики «новых рубежей»

Б)  лидер движения «Свободная Франция», один
из создателей Четвертой республики, в 1958 г. стал
первым президентом Пятой республики во Франции

B)    премьер-министр Великобритании (1979—
1990 гг.), лидер консервативной партии, инициатор
экономических реформ

Г)    лидер ХДС, с 2005 г. глава правительства
Германии «большой коалиции» с участием ХДС/
ХСС и социал-демократов
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